

Wyjaśnienia treści SWZ (Pytania i odpowiedzi nr 1), zmiana SWZ

Kraków, dn. 31.01.2025 r.

L.dz. DZiK-DZP.2921.2.2025

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 ustawy – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. z 2024 r., poz. 1320), zwanej dalej „ustawą Pzp” pn. **Świadczenie usług w zakresie transportu i zbierania odpadów chemicznych, opakowaniowych i rtęci oraz transportu i unieszkodliwiania odpadów medycznych i weterynaryjnych, w tym tkanki zwierzęcej wytworzonych w jednostkach organizacyjnych Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie**, nr zamówienia: DZiK-DZP.2921.2.2025.

Zamawiający – Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie informuje, że w dniu 28.01.2025 r. wpłynęły wnioski potencjalnych Wykonawców w sprawie wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z odpowiedziami. Na podstawie art. 286 ust. 1 Zamawiający zmienia treść SWZ.

Pytanie nr 1

Proszę o wyjaśnienie czy kara umowna w wysokości 0,5 % wartości brutto, o której Zamawiający pisze w paragraf 11 ust. 2 pkt b) będzie naliczana od kwoty wynagrodzenia brutto, o której mowa w § 5 ust. 1 niniejszej umowy?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, że kara umowna w § 11 ust. 2 pkt b) będzie naliczana od wartości brutto umowy.

Pytanie nr 2

Zamawiający w zakresie ZADANIA nr 2 wskazał, że zamierza przekazywać do unieszkodliwiania odpady o następujących kodach: 18 01 09, 18 02 01, 18 02 02*, 18 02 03, 18 02 08.

Prosimy o doprecyzowanie czy wśród przekazywanych odpadów Zamawiający zamierza przekazywać do unieszkodliwiania odpadową tkankę zwierzęcą, która wymaga wyrejestrowania w Agencji Modernizacji i Restrukturyzacji Rolnictwa dotyczy to między innymi takich gatunków jak owce , świnie domowe?

Jeśli taka sytuacja będzie zachodziła to czy Zamawiający dopuszcza przekazywanie takich odpadów na Dokumencie Handlowym zamiast Karty Przekazania Odpadów?

Odpowiedź nr 2

Na podstawie art. 2 punkt 10 ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 r. (Dz.U.2023.1587 t.j. z dnia 10.08.2023) **Zamawiający informuje, że nie zamierza przekazywać do unieszkodliwiania zwłok zwierząt**, ponieważ one nie są odpadową tkanką zwierzęcą i nie mogą być przekazywane do unieszkodliwiania pod kodem 18 02 02*.

Pytanie nr 3

Zamawiający dla Zadania nr 2, Rozdział 4. Warunki udziału w postępowaniu i podstawy wykluczenia, wymaga od wykonawcy posiadania:

Weterynaryjny Numer Identyfikacyjny

Proszę o podanie podstawy prawnej, na podstawie której Zamawiający wymaga od wykonawcy posiadania Weterynaryjnego Numeru Identyfikacyjnego? W jakim celu zamawiający tego wymaga?

Pragniemy zwrócić uwagę, że na województwie małopolskim funkcjonują instalacje do termicznego unieszkodliwiania odpadów posiadające stosowne zezwolenia w zakresie unieszkodliwiania odpadów będących przedmiotem zamówienia dla Zadania nr 2 na podstawie których zgodnie z przepisami mogą być unieszkodliwiane.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ dla Zadania nr 2 w następujący sposób:

- a) w Rozdziale 4 cz. A pkt. 1) ppkt. 2) dotyczące warunku udziału w postępowaniu.

Modyfikacja polega na wykreśleniu wymogu posiadania przez Wykonawcę Weterynaryjnego Numeru Identyfikacyjnego;

- b) w Rozdziale 6 – Podmiotowe środki dowodowe składane na wezwanie Zamawiającego, w pkt 1. **Zamawiający wykreśla ppkt f).**

- c) we wzorze umowy Załącznik nr 4b (wzór umowy dla zadania nr 2) w § 3. Oświadczenia Wykonawcy, **Zamawiający wykreśla ust. 3.**

Pytanie nr 4

Zamawiający dla Zadania nr 2, Rozdział 4. Warunki udziału w postępowaniu i podstawy wykluczenia, wymaga od wykonawcy posiadania:

- a. Aktualne zezwolenie na przetwarzanie odpadów w zakresie objętym przedmiotem zamówienia w myśl ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012r. (Dz. U. 2023, poz. 1587 ze zm.) oraz wpis do rejestru, o którym mowa w art. 49 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. 2023, poz. 1587 ze zm.).

W przypadku braku aktualnego zezwolenia:

- a. Stosowna umowa z jednostką zajmującą się unieszkodliwianiem odpadów medycznych (na terenie województwa małopolskiego) w zakresie objętym przedmiotem zamówienia w myśl ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 r. (Dz. U. 2023, poz. 1587 ze zm.) oraz wpis do rejestru, o którym mowa w art. 49 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. 2023, poz. 1587 ze zm.);

- b. Weterynaryjny Numer Identyfikacyjny

Proszę o weryfikację i doprecyzowanie czy jeżeli Wykonawca posiada stosowne zezwolenia na przetwarzanie odpadów objętych przedmiotem zamówienia tj. 18 01 09, 18 02 01, 18 02 02*, 18 02 03, 18 02 08. to nie jest wymagany Weterynaryjny Numer Identyfikacyjny?

Odpowiedź nr 4

Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ dla Zadania nr 2 w sposób następujący:

- a) w Rozdziale 4 cz. A pkt. 1) ppkt. 2) dotyczące warunku udziału w postępowaniu.

Modyfikacja polega na wykreśleniu wymogu posiadania przez Wykonawcę Weterynaryjnego Numeru Identyfikacyjnego.

Pozostałe warunki udziału w postępowaniu w zakresie Zadania nr 2 **pozostają bez zmian i są następujące:**

A. Warunki udziału w postępowaniu

(...) 2) Uprawnienia do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów – Zamawiający wymaga, aby Wykonawca posiadał:

W zakresie zadania nr 2:

a. Aktualne zezwolenie na przetwarzanie odpadów w zakresie objętym przedmiotem zamówienia w myśl ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 r. (Dz. U. 2023, poz. 1587 ze zm.) oraz wpis do rejestru, o którym mowa w art. 49 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. 2023, poz. 1587 ze zm.).

W przypadku braku aktualnego zezwolenia:

a. Stosowna umowa z jednostką zajmującą się unieszkodliwianiem odpadów medycznych (na terenie województwa małopolskiego) w zakresie objętym przedmiotem zamówienia w myśl ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 r. (Dz. U. 2023, poz. 1587 ze zm.) oraz wpis do rejestru, o którym mowa w art. 49 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. 2023, poz. 1587 ze zm.).

- b) w Rozdziale 6 – Podmiotowe środki dowodowe składane na wezwanie Zamawiającego, w pkt 1. **Zamawiający wykreśla ppkt f);**
- c) we wzorze umowy Załącznik nr 4b (wzór umowy dla zadania nr 2) w § 3. Oświadczenia Wykonawcy, **Zamawiający wykreśla ust. 3.**

Dokonane zmiany zostają umieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania tj. <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1043748>.

Powyzsze stanowi integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

UWAGA! Zamawiający w załączeniu zamieszcza zmodyfikowany SWZ i zmodyfikowany Załącznik nr 4b – Postanowienia umowne (wzór umowy dla zadania nr 2)

Od tego momentu obowiązują uaktualnione wersje:

- **SWZ DZiK-DZP.2921.2.2025**
- **Załącznik nr 4b Postanowienia umowne (wzór umowy dla zadania nr 2)**

Załącznik

1. Zmodyfikowany SWZ DZiK-DZP.2921.2.2025 (obowiązuje od 31.01.25)
2. Zmodyfikowany Załącznik nr 4b – Postanowienia umowne (wzór umowy dla zadania nr 2) – obowiązuje od dnia 31.01.25

Kanclerz

/-/ mgr Marcin Gałań